

昌宏西路

广场舞跳到路中安全岛 大妈们，路人替你捏把汗

昨日早上，由15个左右跳广场舞大妈们组成的舞队，在昌宏西路一个十字路口安全岛内尽情洋溢着她们生活的青春活力。大妈们倒是乐在其中，可市民却为她们捏了把汗。



视频截图

车辆来回穿梭 她们尽情跳舞

市民鲁先生告诉记者，昨日早上他经过昌宏西路的一个十字路口安全岛时，看见大妈们伴着音乐，伸手、背手、抬脚、左跨步、右跨步，不停地跳动，跳得很投入。安全岛内还摆了几辆单车和电动车，车上放着衣服、包和各种物品。跳累的人就站在旁边休息。

鲁先生说，“当时我问她们‘交警不会管吗’，一位大妈说不会，说是她

们不影响车辆，过街的行人也不多，她们就占用一下。”

记者看了鲁先生当时拍摄的视频，有10多个大妈正伴随着富有节奏感的音乐在安全岛内跳起了广场舞。道路上还有很多过往的车辆来回穿梭，一辆经过的大货车鸣笛通过，大妈们却丝毫不受影响，依然活力四射的抖抖手呀，抖抖脚。

早一次晚一次 已经跳一年多

昨日早上，记者来到大妈们跳广场舞的这个路口，该路口位于昌宏西路中段，路口停了不少等待拉货的货车。记者在现场看到，该路口虽然有红绿灯，但是与昌宏西路垂直的路段并未通车。记者在该路口看到，虽然没有路过的车辆经过东西方向的断头路，但南北方向的昌宏路上车水马龙，就紧挨着大妈们跳广场舞的安全

岛。采访过程中，一位货车司机告诉记者，“这群人在这里（安全岛）跳舞有一年多了，有20多人，都是住在附近的居民，早晚各跳一两个小时。早上是7点多到9点多。晚上也是如此，不过晚上的人要比早上的人多一些。”记者注意到，附近的物流城经常有大货车出入，如果货车发生意外冲入安全岛非常危险。

交警

路中安全岛不允许跳舞

在安全岛里跳广场舞肯定是不允许的，这与有没有车没有关系。设立安全岛是为了让人们养成二次过街的习惯，即在第一次绿灯时间，先到达道路中央，第二次绿灯亮起再走剩下的路程。

——广福路与昌宏路路口执勤的交通管理人员杨师傅表示。

市民

占路跳舞太危险了

跳舞不是为强身健体吗？可这些大妈都不考虑自己的安全，虽说这个路口车子少，可这里毕竟是马路啊！万一出了事故咋办？再说，这样妨碍交通也不好！

——有市民认为广场舞爱好者占路跳舞的做法不可取。

我看她们跳舞也挺高兴的，经常跳舞身体好、心情也好。在这跳也实在没办法，毕竟附近广场、空地太少！

——附近居民许大姐说。

网友

●跳舞的人：我就好奇了，大街上跳舞就真的那么好玩吗？

周边没有跳舞场地

因场地、噪音、安全等问题而引发的“广场舞冲突”近年来屡见不鲜，这件事本质上是由于城市公共空间不足造成的。记者在走访中发现，昌宏路路段前后数公里两侧都是各大物流城及一些综合市场，还有一些村子零星地分布在道路两侧，正因如此，断头路边上的一块十多平方米的安全岛就成了可以利用之地。



视频上本报客户端CW浏览，评论有好礼。

体育总局：不得因广场舞影响居民生活

国家体育总局昨日通过官网发布《国家体育总局关于进一步规范广场舞健身活动的通知》。《通知》明确强调向广场舞健身活动中出现的四类不良现象说“不”，其中包括不得在烈士陵园等庄严场所开展广场舞健身活动；不得通过广场舞健身活动非法敛财、传播封建迷信思想；不得因广场舞健身活动产生噪音影响周边学生上课和居民正常生活；不得因参加广场舞健身活动破坏自然生态、环境卫生和公共场地设施，扰乱社会治安、公共交通等公共秩序。

链接

本报记者 刘嘉 实习生 龙娅 李银霜

据新华社

中国华融资产管理股份有限公司云南省分公司 资产处置公开竞价公告

中国华融资产管理股份有限公司云南省分公司，拟于2017年11月23日10时对所拥有的红河州誉嘉商贸有限责任公司项目债权资产举行公开竞价活动。为欢迎更多的竞价人参与公开竞价，现将公开竞价的有关情况公告如下：

一、公开竞价资产及数量

本次公开竞价的债权标的包含截止2017年6月27日，债权金额人民币17,021,027.50元（其中本金14,800,000.00元、利息2,221,027.50元），以及自2017年6月27日始至债权移交日期间计收的利息，其从权利和债权项下享有的所

有其他权利。

该债权由云南晶皇房地产开发有限公司提供共同还款承诺，云南晶皇房地产开发有限公司以其位于建水县临安镇零公里草结地两宗面积为600.25平方米、6962.73平方米土地使用权提供抵押担保。

二、报名和领取公开竞价文件方式

凡愿参加公开竞价的竞价人请于2017年11月22日前，到中国华融资产管理股份有限公司云南省分公司领取公开竞价文件，并据公开竞价文件要求缴纳保证金。

三、竞价人要求

竞价人需为具有完全民事行为能力、支

付能力的法人、其他组织或自然人，且以下人员不得购买：国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司的工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构等关联人，或者上述关联人参与的非金融法人，以及与参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员。

本次公开竞价的公证机构为云南省昆明市真元公证处。

四、联系方式

中国华融资产管理股份有限公司云南省分公司
地址：昆明市金星小区金江路1号
邮编：650224
电话：0871-65709571
传真：0871-65700812
联系人：王先生、董先生，联系电话：0871-65709571
受理排斥、阻挠征询或异议的举报电话：0871-65700678。

中国华融资产管理股份有限公司
云南省分公司
2017年11月14日